VBS Aros
Tisdag 2023-03-07

Partavling, 11 bord, 22 par

. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 321 66.88  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851 BK Orjan
2 19 317 66.04 Roy Blom - Bérje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
3 11 297 61.88 Lennart Ekholm - Bengt Nilsson 50946 18043 ABB BK
4 17 295 61.46  Gunnar Sjodén - Inga-Lill Stefansson 67633 60257  VBS Aros
5 3 285 59.38  Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
6 14 284 59.17  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
7 18 269 56.04  Per-Erik Eriksson - Lena Andersson 23457 11061  ABB BK
8 20 263 54.79  Lars Harrsjo - Paul Madsen 53380 53379  VBS Aros
9 8 262 54.58  Sven-Ake Dahl - Bengt Hjalmarson 18727 82942  VBS Aros
10 1 241 50.21  Elisabeth Stanley - Nils Almgren 8807 3959 ABB BK
11 9 233 48.54  Leif Backlinger - Mona Ellerstedt 80583 30891  VBS Aros
12 2 230 47.92  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216  VBS Aros
12 13 230 47.92  Barbro Lénning - Annette Sodergren 64917 200395 ABBBK
14 10 229 47.71  Bengtdke Carlsson - Bo Hammarqvist 48225 54727  VBS Aros
15 21 228 47.50 Ulla Joneby - Gdran Sunehag 66067 56153  VBS Aros
16 5 213 44.38  Marianne Bejgren - Berit Lundberg 32785 33006 BK Orjan - VBS Aros
17 22 208 43.33  Ingvar Bengtsson - Siv Sddergren 39842 50437 ABB BK - VBS Aros
18 15 194 40.42  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
19 16 191 39.79  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329  BK Orjan - VBS Aros
20 4 186 38.75 Tommy Persson - Rolf Falkland 202092 28269  ABB BK - BK Orjan
21 6 166 34.58 Ingemar Stromblad - Anita Adler 48416 48160  VBS Aros - BK Orjan
22 7 138 28.75  Gunilla Rydberg - Kristina Rénnback 45333 45336  ABB BK
1 +D8 Bésta kontrakt 2 & EK1097 Bésta kontrakt 3 « K10 Bésta kontrakt
Nord v 10873 54 O =-450 Ost v 952 4v O =-420 Syd v DKn2 6v S D -3-500
Ingen +3 NS ¢ E43 ov + KD6532
#EKDKnN62 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
4 Kn97653 & EK42 N75212 4 Kn5 4 D86 N2 4353 464  EKNn932 N169 34
vDKn v EK96 S75212 vD7 v EKKn64 S 24353 vE106 v- S169 34
+ D105 ¢ E97 057 9 117 + D107 + K86 09 9 108 8 ¢+ E109 ¢+ Kn74 O 127 4 109
108 *73 V579117 #E87532 &KKn vV 9 9 108 8 £108765 #EK432 V 127 4 109
410 4432 4 D875
v542 v 1083 v K987543
+ KKn8642 ¢ Kn952 +8
#954 «D106 #Kn
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 44 V-1 *K 50 180 2.0| 3 16 3NO-2 v8 100 19.0 10|10 18 44 O-4 *] 400 20.0 0.0
9 17 44 O-1 9 50 180 20|10 19 540 -2 vT 100 19.0 10|12 7 3vS= 46 140 180 2.0
20 5 INV-1 *A 50 180 20|11 6 3NO-1 a2 50 16.0 40| 9 16 2v S= 46 110 16.0 4.0
14 2 44 N-2 oA -100 140 6.0| 1 12 2NO= a2 -120 13.0 7.0| 2 13 4v S-1 *A -50 14.0 6.0
4 18 34 V= *A -140 10.0 10.0|20 5 2NO= a4 -120 13.0 7.0|22 6 4v S-2 a4 -100 12.0 8.0
11 6 34 0= *4 -140 10.0 10.0| 8 15 2NO+2 2 -180 10.0 10.0| 4 17 44 0+1 8 -150 8.0 12.0
22 21 34 V= SA -140 10.0 10.0|14 2 4v O= +9 -420 8.0 12.0| 8 14 5¢vS-3 &T -150 8.0 12.0
8 15 34 V+1 #A -170 6.0 140| 4 18 BNO+1 ¢2 -430 4.0 16.0|21 20 3¢ N-3 *K -150 8.0 12.0
1 12 54DN-2 43 -300 40 16.0| 9 17 3NO+1 5 -430 40 16.0| 1 11 5a4V= vQ -600 3.0 17.0
10 19 44 V= SA -420 20 18.0(22 21 3NO+1 45 -430 40 16.0|15 3 5#0= +8 -600 3.0 17.0
7 13 4e V+1  #A -450 0.0 200| 7 13 3NO+2 %6 -460 0.0 20.0| 5 19 44 O= vK -620 0.0 20.0
4 s E7 Bésta kontrakt 5 4« D105 Bésta kontrakt 6 & KKn Bésta kontrakt
Vast vE84 34 V =-140 Nord v 876 54 O =-400 Ost v EKn10632 5NT O =-660
Alla + Kn94 NS + EK953 ov 443
#E10862 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT
4 D32 4 K10865 N8 3747 4 KKn74 463 N27655 4ED1084 475 N127 22
vD105 v K62 S83747 vD93 v EK2 S27655 vD8 vK5 S12722
¢+ EKD753 ¢ 108 O 5 106 9 6 +10 + 8764 O 116 7 7 7 ¢ KKn ¢ ED872 O 11116 1111
*5 «D73 V 5 106 9 6 #E8652 #DKn103 vV 116 7 8 7 #Kn875 #ED103 vV 11116 1111
4 Kn94 & E982 49632
vKn973 v Kn1054 v 974
¢ 62 ¢ DKn2 ¢ 10965
#KKn94 *K9 *92
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 20 44 O-1 *4 100 200 00|11 7 2¢ N= vA 90 19.0 10| 9 15 44 V-2 vA 200 20.0 0.0
2 13 24 O= &K -110 16.0 4.0|20 19 1¢ N+1 vA 90 190 10| 3 14 3vN-1 a5 -50 18.0 2.0
9 16 3¢ V= *A -110 160 40| 3 14 3&V-1 +K 50 150 50|21 6 3#0= v4 -110 16.0 4.0
12 7 24 0= *4 -110 160 40|21 6 54V-1 ¢ A 50 150 50| 1 22 3¢ O+2 v4 -150 12.0 8.0
5 19 3¢ V+1 vA -130 10.0 10.0| 9 15 Pass 11.0 9.0|16 4 4¢ O+1 9 -150 12.0 8.0
8 14 3¢ V+1  &A -130 10.0 10.0|13 8 Pass 11.0 9.0|20 19 4&V+1 vA -150 12.0 8.0
22 6 4¢ V= oA -130 10.0 10.0| 1 22 INN-1 *Q -100 8.0 12.0| 2 12 54 0= v9 -600 5.0 15.0
1 11 34 O+1 &4 -170 50 15.0| 2 12 3# V= ¢A -110 6.0 14.0| 5 18 54 0= v7 -600 5.0 15.0
15 3 34 0+1 &J -170 50 15.0|10 17 24V +2 ¢A -130 3.0 17.0|{10 17 54 O= v9 -600 5.0 15.0
10 18 34 N-3 *T -300 20 18.0(16 4 24V +2 ¢A -130 30 17.0{13 8 5#0= v9 -600 5.0 15.0
4 17 3NO= v3 -600 0.0 200| 5 18 3NS-2 »2 -200 0.0 20011 7 3NO+2 v4 -660 0.0 20.0
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7 454 Basta kontrakt 8 4 EKD74 Basta kontrakt 9 4 Kn95 Basta kontrakt
Syd v Kn1096 44 O =-620 Vast v 8765 7v V D -3 500 Nord v EK75 4v N =420
Alla + 1076 Ingen *4 ov + KKn5
#6542 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT 986 & ¢ v & NT
463 «KKn1087 N 5 3 4 3 4 32 «Kn N 110 0 120 «EKD7 4108632 N 105 105 6
vK8542 ¢D3 S$53 434 v 94 vEKDKn1032S 110 0 120 v1094 v83 S 105 105 6
¢ EK942 ¢ D3 O 8 109 109 ¢ EKn9532 ¢ K87 O1 8 100 3 ¢ ED107 ¢ 9863 038386
&E »K987 V698929 #986 *72 vV 18 100 3 #K10 *75 V 38386
4 ED92 4109865 a4
vE7 v- v DKn62
+ Kn85 + D106 42
#DKn103 #KD1043 #EDKn432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
121 3NO-1 *Q 100 160 40| 1 21 44 N+3 YA 510 11.0 90| 5 16 2¢vDN+2 «8 670 20.0 0.0
3 13 3NO-1 *Q 100 16.0 40| 2 11 44 N+3 YA 510 11.0 9.0|18 17 3vyDN+1 &7 630 180 2.0
12 8 3NV-1 »6 100 16.0 4.0| 4 15 44 N+3 YA 510 11.0 9.0| 1 20 4vy N= 46 420 150 5.0
14 9 3NO-1 3 100 16.0 40| 6 20 44 N+3 YA 510 11.0 9.0|11 8 4v S= & A 420 150 5.0
22 7 44 0-1 v7 100 16.0 4.0|10 16 44 N+3 YA 510 11.0 9.0| 2 22 54 O-3 *A 300 11.0 9.0
19 18 2v V+1 a5 -140 10.0 10.0|12 8 54 N+2 YA 510 110 90|13 9 54 0O-3 vQ 300 110 9.0
4 15 2NO+1 #Q -150 70 13.0{14 9 54 N+2 ©vA 510 11.0 9.0|15 10 44 O-1 vQ 100 8.0 12.0
17 5 2NO+1 #Q -150 70 13.0|17 5 44 N+3 vA 510 11.0 90| 3 12 3vS-1 & A -50 6.0 14.0
2 11 3NO= *Q -600 20 18.0|19 18 44 N+3 vA 510 11.0 9.0| 7 21 4v S-2 s A -100 4.0 16.0
6 20 3NO= &T -600 20 18.0|22 7 44 N+3 vA 510 11.0 90| 4 14 24 V= +5 -110 2.0 18.0
10 16 3NO= *Q -600 20 18.0| 3 13 44 N+2 vA 480 0.0 20.0| 6 19 3NN-3 3 -150 0.0 20.0
10 4 D87643 Basta kontrakt 11 4 E£9863 Basta kontrakt 12 4 D762 Basta kontrakt
Ost vKn8 2v O =-110 Syd v KD6 6¢ V D-2300 Vast vD72 2NTV =-120
Alla + Kn1095 Ingen ¢- NS + EKD98
»8 & ¢ v & NT #D10853 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
» K92 » EKn N76475 +K « Kn107 N 113 6 115 «K53 & EKn N4 7784
vED v K65432 S76475 vKn9542 ¢83 S 113 6 115 vEKn4 v986 S 476 84
¢ K7432 486 06 7 846 496432 ¢ EKDKn875 O 2 107 2 8 ¢Kn76 ¢532 0966538
£643 #Kn95 V67846¢6 *E4 *2 vV 2 107 2 8 #E984 #DKnl062 V 9 6 6 5 8
+ 105 « D542 + 10984
v 1097 vE107 v K1053
¢ED +10 + 104
#EKD1072 #KKn976 #753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 34 N= +8 140 19.0 10| 2 21 44 N+1 ¢A 450 160 40| 1 19 24 S= *A 110 20.0 0.0
11 8 24 S+1 46 140 190 10| 3 11 54 N= *2 450 160 40| 2 21 3«V-1 ¢ A 50 150 5.0
5 16 3#S= vA 110 140 6.0|12 9 44 N+1 +A 450 160 40| 4 13 3#V-1 ¢ A 50 150 5.0
7 21 3S= vA 110 140 6.0|17 16 54 N= ¢ A 450 160 40| 8 22 3»V-1 *A 50 150 5.0
15 10 3« S= vA 110 140 6.0|18 6 54 N= *A 450 160 40|18 6 3#V-1 ¢ A 50 150 5.0
312 3v0-1 *K 100 9.0 11.0| 1 19 64DO-2 44 300 10.0 10.0| 5 15 28 V= ¢ A -90 10.0 10.0
13 9 3v0O-1 *A 100 9.0 11.0| 8 22 5¢DO-1 &2 100 80 120| 7 20 3a V= *A -110 6.0 14.0
2 22 3#S-1 vA -100 6.0 14.0| 5 15 5¢ O-1 45 50 40 16.0|12 9 3aV= *A -110 6.0 14.0
18 17 2v O+1 #A -140 4.0 16.0| 7 20 5¢ O-1 a4 50 40 16.0|17 16 2V +1l K -110 6.0 14.0
4 14 44 S-2 3 -200 1.0 190(14 10 5¢ O-1 *T 50 40 16.0| 3 11 34 N-2 *Q -200 2.0 18.0
6 19 44S-2 vA -200 1.0 190 4 13 3¢ O+1 a2 -130 0.0 20.0|14 10 54DN-2 #Q -500 0.0 20.0
13 » EKKn86 Basta kontrakt 14 D Basta kontrakt 15 4432 Basta kontrakt
Nord v- 64 N =1370 Ost v K106543 3NT O =-400 Syd v 643 24 V =-110
Alla + EK109653 Ingen + 84 NS + EK5
*K & ¢ v o NT #EKn92 & ¢ v & NT #D973 & ¢ v & NT
4 D1097432 &- N 6 125 7 11 « EKN1092 4764 N56 6 33 4D107 #EKN96 N6 5656
v D1065 vKn973 S 6 116 7 11 v D87 v EKn9 S566 34 vED2 vK75 S65656
.- ¢ Kng4 071551 ¢ KD5 ¢1092 076699 410986 ¢ Kn43 078787
#43 #ED9865 V71751 +D8 *K763 V7686929 #1085 &KKn4 V78787
45 # K853 » K85
v EK842 v2 v Kn1098
¢+ D72 ¢ EKn763 ¢+ D72
#Kn1072 #1054 *E62
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 54DV-5 ¢A 1400 200 00|19 7 34V-2 *A 100 200 00| 3 21 INV-1 ¢+ K 50 20.0 0.0
9 11 6¢ N= A 1370 170 3.0| 2 20 34 V-1 +8 50 180 20|17 1 140= vlJ] -80 18.0 2.0
19 7 6¢ S= +4 1370 170 3.0| 3 22 3vN-1 a7 50 150 50(19 2 INV= *A 90 16.0 4.0
8 21 5¢ N+1  #A 620 120 8.0|16 15 3¢ S-1 s A -50 15.0 50| 9 22 24 O= *A -110 140 6.0
16 15 5¢ N+1  #A 620 120 8.0|13 10 24 V= +8 -110 11.0 9.0| 4 11 INV+1 +A -120 6.0 14.0
18 1 5¢ N+1 v7 620 120 80|18 1 24 V= v4 -110 11.0 9.0| 5 13 INV+1 &7 -120 6.0 14.0
3 22 5¢ N= *A 600 80 120| 4 12 24 V+1 3 -140 7.0 13.0| 6 16 INV+1 a2 -120 6.0 14.0
2 20 4¢ N+2 v3 170 40 16.0| 5 14 34 V= *2 -140 70 13.0| 7 18 INV+1 &7 -120 6.0 14.0
6 17 3¢ N+3 ¢33 170 40 16.0| 8 21 3v N-3 Ly -150 4.0 16.0|10 12 INV+1  #3 -120 6.0 14.0
13 10 3¢ N+3  #A 170 40 16.0| 6 17 3NO+2 v2 -460 20 18.0|15 14 INV+1l &3 -120 6.0 14.0
4 12 6NS-1 T -100 0.0 20.0| 9 11 4vDN-4 «4 -800 0.0 20.0|20 8 INV+1 K -120 6.0 14.0
16 « KDKn84 Bésta kontrakt 17 4 D10963 Bésta kontrakt 18 D983 Bésta kontrakt
Vast v Kn84 ANT S =430 Nord v85 7% O =-1440 Ost v Kn10762 34 S =140
ov + EDG6 Ingen ¢+ D754 NS ¢E5
#93 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT
aE2 .- N55 6 109 4 EKN54 4 K82 NO1l421 & KKn2 #1075 N7 89 9 8
vED102 v973 S 55 6 1010 v- v EKn109 S01421 vD3 v E984 S789 938
972 ¢Knl10854 0O 8 7 7 3 3 ¢ KKn3 ¢+ E108 O 13129 1112 + K9 ¢ DKn72 065445
#DKn74 #108652 V87733 #K106542 #E97 V 13129 1112 #1087654 #D9 V65445
41097653 a7 «E64
v K65 v KD76432 v K5
+K3 ¢ 962 + 108643
#EK «D3 #KKn2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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9 22 44 N+1 &2 450 190 10|18 2 44 V-1 v8 50 200 0.0 6 15 24 N+2 #Q 170 20.0 0.0
19 2 44 S+ vA 450 190 10|16 1 5#V+1 +v8 -420 18.0 20|14 13 2NS+1  &T 150 180 2.0
3 21 44 N= v3 420 11.0 9.0| 4 22 3NO+2 43 -460 16.0 4.0| 8 19 24 N+1  #Q 140 16.0 4.0
5 13 44 N= *2 420 11.0 90| 6 15 3NO+3 ¥K -490 11.0 9.0|21 9 2NS= *5 120 140 6.0
7 18 44 N= &T 420 11.0 9.0| 8 19 3NO+3 7 -490 11.0 9.0| 4 22 4vyN-1 *Q -100 9.0 11.0
15 14 44 N= +4 420 110 9.0(14 13 3NO+3 ¢2 490 11.0 90| 5 12 2¢v N-1 *Q -100 9.0 11.0
17 1 44 N= v3 420 11.0 9.0|21 9 3NO+3 v2 -490 11.0 9.0|10 11 3NS-1 *5 -100 9.0 11.0
20 8 44 N= +J 420 11.0 9.0|10 11 2¢vDS-3 #4 -500 6.0 140|20 3 3NS-1 *8 -100 9.0 11.0
4 11 34 N+1 ¢ 170 40 16.0| 7 17 3NO+4 w7 -520 30 17.0(18 2 3#V= *A -110 4.0 16.0
6 16 64 N-1 &T -50 20 18.0{20 3 3NO+4 v6 -520 30 17.0| 7 17 2¢ S-2 *5 -200 1.0 19.0
10 12 64DN-1 &T -100 0.0 20.0| 5 12 6#V= v8 -920 0.0 200|16 1 24 N-2 *Q -200 1.0 19.0
19 «Kn8 Basta kontrakt 20 a74 Basta kontrakt 21 & Kn Basta kontrakt
Syd vE1094 6¢ S =920 Vast v EKn1052 2NTV =-120 Nord v 106542 44 O =-420
oV + EKD83 Alla 732 NS + KD109
*K4 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT
2D643 49752 N 12128 8 10 «Kn3 » K108 N6 3584 «ED1098 465432 N585 23
vKn862 vKD53 S 12128 8 10 vK9843 vD6 S 6 3584 v DKn9 v K87 S585 23
¢102 ¢ 64 011541 ¢E106  # KKn985 079858 ¢72 ¢ EKn 085 8 109
£865 *E102 V11541 K104 #E85 V79858 *E109 *K87 vV 85 7 109
» EK10 + ED9652 K7
v7 v7 vE3
+ Kn975 ¢+ D4 + 86543
#DKn973 *D732 #Kn642
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
19 3 6NS= 8 990 200 00| 8 18 3NO-2 v7 200 180 20| 2 16 44 V-1 +Q 50 20.0 0.0
115 6¢ N= *A 920 170 3.0|17 2 3NO-2 3 200 18.0 20|10 21 24 V+1 9 -140 17.0 3.0
8 18 6¢ S= 2 920 170 3.0(19 3 2v V-2 a7 200 180 20|22 5 24 V+l v6 -140 17.0 3.0
511 3NN+1  v5 430 140 6.0 1 15 2v V-1 a7 100 140 6.0| 6 13 34 V+1 K -170 11.0 9.0
9 20 5¢ N+1 vK 420 9.0 11.0| 7 16 24 S-1 v4 -100 120 80| 7 15 34 V+1 T -170  11.0 9.0
13 12 5¢ N+1 6 420 9.0 11.0| 5 11 3NO= 49 -600 6.0 140| 8 17 34 V+1 v6 -170  11.0 9.0
17 2 5¢ N+1 ¢4 420 9.0 11.0| 9 20 3NO = 45 -600 6.0 140|200 4 24 V+2 ¢K -170 11.0 9.0
21 4 5¢ N+1 &A 420 9.0 11.0|{13 12 3NO= a2 -600 6.0 14.0|18 3 4a V= +K -420 6.0 14.0
6 14 5¢ N= 49 400 40 16.0|21 4 3NO= a2 -600 6.0 140| 1 14 44 V+1 K -450 2.0 18.0
7 16 4¢ N+2 @A 170 20 18.0{22 10 3NO= 46 -600 6.0 14.0| 9 19 44 V+1 K -450 2.0 18.0
22 10 3NN-1 v3 50 0.0 200| 6 14 3NO+1 4A -630 0.0 20.0|12 11 44 O+1 YA -450 2.0 18.0
22 «E52 Basta kontrakt 23 « EKn743 Basta kontrakt 24 « EKKn953 Basta kontrakt
Ost vKD8 44 SD-1-100 Syd v 96 2v V =-110 Vast vKD1075 44 S =420
ov +E84 Alla + 109 Ingen *-
#9875 & ¢ v & NT #D853 & ¢ v & NT »D5 & ¢ v & NT
@- « 109 N4 4397 » K98 # 10652 N8 6 566 a7 «D1082 N9 6 89 8
vEKn109742 v653 S44397 vDKn53 v E1042 S8756 6 vEKn6 v832 S 97 9 108
¢ 10965 ¢ KD7 09 9 103 4 ¢ DKn543 ¢8 056877 ¢ E9543 ¢ Kn762 046 435
#DKn #EK1064 vV 9 9 103 4 &E +K1094 V55867 #KKn98 106 V46435
« KDKn87643 D 464
v- v K87 v 94
+ Kn32 ¢ EK762 + KD108
*32 *Kn762 *E7432
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 54DS= YA 650 200 00| 8 16 3NV-2 a4 200 200 00| 3 17 44 N= 2 420 180 2.0
12 11 6vDV-2 <A 500 180 20|11 22 24S= 5 90 180 20| 8 16 44 N= *J 420 180 2.0
2 16 44 S+1  #Q 450 120 80| 2 15 INS-1 v5 -100 10.0 10.0|19 4 44 N= 2 420 180 2.0
7 15 44 S+1  #Q 450 120 80| 3 17 24 N-1 +8 -100 10.0 10.0| 2 15 24 N+1  ¢J 140 120 8.0
8 17 44 S+1 YA 450 120 80| 6 12 3&#N-1 +8 -100 10.0 10.0| 6 12 24 N+1  &T 140 120 8.0
10 21 44 S+1 vA 450 120 80| 9 18 2#S-1 v5 -100 10.0 10.0|13 1 24 N+l 6 140 12.0 8.0
18 3 44 S+1 vA 450 120 80|13 1 INS-1 v3 -100 10.0 10.0| 7 14 3¢ V-2 s A 100 8.0 12.0
1 14 5vyDV-1 «A 200 50 15019 4 2NS-1 v3 -100 10.0 10.0| 9 18 44 N-1 +6 -50 5.0 15.0
20 4 5vDV-1 &A 200 50 15.0(21 5 2#S-1 +5 -100 10.0 10.0|21 5 44 N-1 46 -50 5.0 15.0
22 5 44 S-1 vA -50 20 18.0| 7 14 3NS-3 v3 -300 1.0 19.0(10 20 44 N-3 *2 -150 1.0 19.0
9 19 4vDV=  &A -790 0.0 20.0|10 20 24 N-3 +8 -300 1.0 19.0(11 22 6NS-3 *A -150 1.0 19.0
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